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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 18-03-2026 

BVC 19:30 UUR 

Aanwezig:  

Namens het bestuur: Jan Kees Hofker, Ed van Veen, Tjerk de Blaauw, Alexander Goes, Hester 

Westerhof en Evert Eggink (plaatsvervangend voorzitter). 

Leden: 39  

 

1.Opening 

Evert Eggink (bij afwezig van Robert Jansen sr.) opent de vergadering om 19.30 uur 

en introduceert de situatie waar BVC nu voor staat in zijn bijna 125 jaar bestaan. 

Namens de vereniging spreken we dankbaar uit aan Robert Jansen sr., die afwezig is 

door privé omstandigheden. Daarnaast namens de vereniging veel dank aan Jan Kees 

Hofker, kartrekker van het dossier vervanging kunstgrasvelden. 

 

2.  Voorstellen en agenda. 

​Het bestuur stelt zich voor. Er is een wijziging in de agenda. Er is een break-out sessie 

toegevoegd. Hierin zal het agendapunt vrijwilligers worden meegenomen.  

 

3. Notulen ALV 10 januari 2026. 

Er zijn geen vragen en/of opmerkingen. De notulen worden vastgesteld. 

 

3. De kunstgrasvelden: Historie en aanpak nu. 

Jan Kees Hofker licht toe wat het probleem is en wat daar de achtergrond van is. 

Clubhuis laten we voor nu buiten beschouwing. Duidelijk is dat met de gegevens die 

we nu hebben, BVC voor de vervanging van kunstgrasvelden een tekort heeft van 

circa Eu745.000,=. Hierover worden meerdere vragen gesteld, waaronder 

betrouwbaarheid van de ramingen.  

Er zijn 16 potentiële oplossingen, die zullen worden besproken in de break-out sessie 

(3 groepen). De oplossingen worden toegelicht en er wordt aangegeven dat er geen 

heilige huisjes zijn. Vervolg tijdslijn wordt geschetst, belangrijk ijkpunt is begin juni 

ivm vaststellen 4-jaren begroting gemeente. 

 

Groep 1: 1.Contributieverhoging, 2. Crowdfunding, 3. Subsidies, 4. De gemeente 

(toch) draagt meer bij, 5. Een lening afsluiten, obligaties etc. en daarnaast 16. 

Vrijwilligers: andere opzet voor de huidige vrijwilligers met aangevuld vrijwilligers 

beleid? Wie werpt zich op voor de technische invulling van de nieuwe velden? 

 

Groep 2: 6. Ludieke acties, 7. Minimum variant vervanging nieuwe kunstgrasvelden, 

8.Erfenissen, 9.Structureel meer geld uit de baromzet halen, 10.Samenwerking met 
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andere sportclubs (HCB, HBS, AZ)ok en daarnaast 16. Vrijwilligers: andere opzet voor 

de huidige vrijwilligers met aangevuld vrijwilligers beleid? Wie werpt zich op voor de 

technische invulling van de nieuwe velden? 

 

Groep 3: 11.Afschaffen van (gedeelte) kunstgras en grasvelden aanleggen, 

12.Sponsoren aantrekken, 13.Velden teruggeven aan de gemeente (*), 14.Een 

omnisportvereniging, 15.Samenwerking met gemeente Haarlem en daarnaast 16. 

Vrijwilligers: andere opzet voor de huidige vrijwilligers met aangevuld vrijwilligers 

beleid? Wie werpt zich op voor de technische invulling van de nieuwe velden? 

 

 
 
4. Break-out sessie 

Onder leiding van de jeugdcommissie en HJO (moderators)  gaan de drie groepen 

uiteen.  

 

5. Terugkoppeling 

Na circa 45 minuten wordt er een eerste terugkoppeling gegeven aan de ALV door de 

moderators.  

Het bestuur bedankt de moderators en zal volgende week met een eerste 

terugkoppeling komen richting de vereniging.  

 

 

6.  Rondvraag. 

Er zijn geen vragen.  

 

7.  Sluiting. 

​Het bestuur bedankt eenieder voor zijn betrokkenheid en nodigt iedereen uit voor 

een afsluitende borrel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


